
A COVID-járvány egyre súlyosabbá válása, és a rendkívüli jogrend bevezetése miatt 

Gyülekezetünkben további szigorító intézkedések bevezetésére van szükség.  

Ezekkel a lépésekkel támogatni igyekszünk a társadalom vírus elleni védekezését, és védeni a 

gyülekezetekhez tartozók egészségét, életét. 

 

2020. november 11-étől szüneteltetünk minden közvetlen érintkezéssel járó gyülekezeti alkalmat, 

találkozást, ügyintézést, és ezzel összefüggésben csak online alkalmakat szervezünk. 

Vasárnaponként 10.30-tól istentisztelet közvetítünk 

1.  A Szarvasi Kábeltelevízió csatornáján és 

2.     Gyülekezet YouTube csatornáján.  

Ez elérhető honlapunkról http://szarvas.reformatus.hu/ (a nyitó lapon bal oldalt 

középen az élő közvetítés ablakán keresztül, vagy a KÖZVETÍTÉS fülre kattintva) és  

elérhető a https://www.youtube.com/ oldalon, melyen a Szarvasi Református  

Gyülekezetre kell rákeresni.  

 

Hétközi alkalmainkat szintén online módon tartjuk, melyről az információkat közzé tesszük 

gyülekezetünk honlapján: http://szarvas.reformatus.hu/ illetve facebook oldalán (Szarvasi 

Református Gyülekezet)  

 

Online-alkalmakon való részvételi szándékukat az újonnan csatlakozók kérjük, jelezzék a 

+36205495457 telefonszámon, vagy a szarvas@reformatus.hu e-mail címen. Érdeklődés után 

jelezzük, hogy melyik időpontban tudjuk csatlakozásukat fogadni.  

 

Hivatali ügyintézés: 

Temetés megbeszélése és temetői ügyintézés – szintén csak online, vagy telefonon lehet. A temetési 

szertartáson legfeljebb 50 fő vehet részt, maszk használata kötelező. A szertartást a ravatalozó előtt 

és/vagy a sírnál tartjuk. 

Hivatali ügyeket csak telefonon és e-mailen lehet intézni! Telefonos ügyintézéshez hétköznapokon:  

lelkészünk a +36205495457 telefonszámon, pénztárosunk a +36205546230 telefonszámon érhető el.   

Online ügyintézés a szarvas@reformatus.hu e-mail címen lehetséges. 

 

Adomány, egyházfenntartás, perselypénz befizetés:  

Kérjük, hogy adományaikat, anyagi támogatásukat (adomány, egyházfenntartói hozzájárulás, 

céladomány, persely pénz) banki utalással, vagy csekkes befizetéssel juttassák el Gyülekezetünkhöz.  

Bankszámlaszámunk: 11733058-20013035 OTP 

Köszönjük, hogy lelki és anyagi áldozatvállalásával részt vállal gyülekezetünk szolgálatában!  

 

Kérjük testvéreinket, valamennyi járványügyi rendelkezést tartsanak be. 

Imádkozzunk a járvány megszűnéséért, a betegekért, egészségügyi dolgozókért, felelős 

döntéshozókért. 

  

Szarvas, 2020. november 11. 

Pentaller Attila lelkipásztor, Czerjak Attila gondnok 
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